Задание 1
Ко вторичной обмотке трехфазного трансформатора, паспортные данные которого приведены в таблице 1., подключена нагрузка с коэффициентом мощности cos(2 .

Задание:

1. Начертить схему соединения обмоток трансформатора, Т-образную схему замещения одной фазы и рассчитать ее  параметры.

2. Определить коэффициент мощности трансформатора в режиме холостого хода cos(10 и в режиме номинальной нагрузки cos(1 ном  при заданном значении cos(2 нагрузки.

3. Для режима номинальной нагрузки построить векторную диаграмму трансформатора.

4. Ответить на вопросы, указанные в таблице 1.

Указания к выбору варианта:

1. Последние две цифры ID студента определяет номер выбираемой из таблицы 1 строки исходных данных.

2. Коэффициент мощности нагрузки трансформатора cos(2 выбирается по первой букве фамилии и равен 1,0 (А,Б,В,Г,Д,Х,Э); 0,95 (Е,Ж,З,И,К,Ц,Ю); 0,9 (К,Л,М,Н,О,Ш,Я); 0,85 (П,Р,С,Т,У,Ф,Щ,Ы).

Таблиц 1 – Исходные данные к задаче 1

	Последние две цифры ID студента
	Схема
	Sном 

кВ( А
	U1ном, 

кВ
	U2ном, 

В
	Uк ,

%
	Pк,

Вт
	P0,

Вт
	i0 ,

%
	Контрольные

вопросы

	5
	Y/Y -0
	40
	6
	400
	4,5
	880
	240
	4,5
	5, 18, 27


